

Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.

Ψήφισμα συγκέντρωσης 24ωρης Πανελλαδικής Απεργίας

Εμείς οι εργαζόμενοι που συγκεντρωθήκαμε στις απεργιακές κινητοποιήσεις διαμαρτυρίας της Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. που πραγματοποιήθηκαν σήμερα, Δευτέρα 19 Νοεμβρίου 2012 στη Γ.Γ.Δ.Ε. (Χαρ. Τρικούπη 182) και στο Υ.Π.Ε.Κ.Α. (Αμαλιάδος 17) διαπιστώνουμε και καταγγέλλουμε την αντεργατική, αντικοινωνική και αδιέξοδη οικονομική πολιτική της Κυβέρνησης και των τροϊκανών.

Η Κυβέρνηση με το νέο πακέτο μέτρων (Ν.4093/2012), που πέρασε με οριακή πλειοψηφία από τη Βουλή, συνεχίζει με μεγαλύτερη ένταση τη βάρβαρη επίθεση σε βάρος των δικαιωμάτων των εργαζομένων και ολόκληρης της κοινωνίας. Οι απολύσεις συναδέλφων, οι μισθοί, οι συντάξεις (κύριες και επικουρικές), το εφάπαξ, τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης, η υγεία, οι εργασιακές σχέσεις, το ξεπούλημα των ΔΕΚΟ και των υποδομών της χώρας, τα προνοιακά επιδόματα, το χτύπημα του θεσμού της οικογένειας με τη φορολόγηση ακόμη και των παιδιών, ξαναπαίνουν για μια ακόμη φορά στο στόχαστρο της Κυβέρνησης για να βρεθούν χρήματα για τους τοκογλύφους δανειστές.

Με την επαναφορά του αποτυχημένου μέτρου της εργασιακής εφεδρείας, τώρα διαθεσιμότητας, με πολύ πιο σκληρό και άγριο τρόπο, η Κυβέρνηση στέλνει ουσιαστικά στην ανεργία με συνοπτικές διαδικασίες χιλιάδες συναδέλφους μας. Δεν πρόκειται, όμως, να σταματήσει εδώ. Προγραμματίζει το αμέσως επόμενο διάστημα να προχωρήσει σε απολύσεις, επικαλούμενη την αξιολόγηση για δήθεν εκσυγχρονισμό της Δημόσιας Διοίκησης και τη βελτίωση της λειτουργίας της προς όφελος του πολίτη. Στην ουσία, πρόκειται για ένα ακόμη τέχνασμα της Κυβέρνησης, επιδιώκοντας την υλοποίηση των δεσμεύσεων της απέναντι στην τρόικα για περιορισμό των δημοσίων υπηρεσιών, απολύσεις εργαζομένων και εκχώρηση αρμοδιοτήτων του δημοσίου σε ιδιωτικά συμφέροντα. **Γι' αυτό, καλούμε τα στελέχη της Διοίκησης και όλους τους υπαλλήλους του Υπουργείου να μη συνεργήσουν με τη συμμετοχή τους στους μηχανισμούς αξιολόγησης που θα συγκροτηθούν με σκοπό την προώθηση απολύσεων συναδέλφων τους.**

Εκφράζουμε τη στήριξη και την αλληλεγγύη μας στους συναδέλφους μας που θα πληγούν από το μέτρο της διαθεσιμότητας και δηλώνουμε ξεκάθαρα ότι θα συνεχίσουμε τον αγώνα για την κατάργηση του αντισυνταγματικού και αντεργατικού νόμου 4093/2012.

Καταγγέλλουμε την προσπάθεια της Κυβέρνησης να δημιουργήσει αναταραχή στο εσωτερικό της Δημόσιας Διοίκησης με την παρακράτηση του 25% των αποδοχών του συνόλου του διοικητικού προσωπικού (Δ.Ε.) αορίστου χρόνου σε όσους φορείς δεν στείλουν άμεσα καταστάσεις, προσπαθώντας έτσι να σπείρει τον κοινωνικό κανιβαλισμό μεταξύ των υπαλλήλων.

Όσο συνεχίζεται η εμμονή και η προσήλωση της Κυβέρνησης στις σκληρές νεοφιλελεύθερες πολιτικές θα συνεχίσουμε τον αγώνα για:

- την ανατροπή των αντεργατικών και υφεσιακών πολιτικών
- να σταματήσουν οι εκβιασμοί των τροϊκανών
- να μπει επιτέλους τέλος στη λιτότητα και την ύφεση
- να προωθηθεί η ανάπτυξη, η απασχόληση και η κοινωνική συνοχή
- άμεση αναπλήρωση των εσόδων του Τ.Ε.Ε. που καταργήθηκαν με το Ν. 4093/2012, για την κάλυψη των βασικών λειτουργικών δαπανών (μισθοί, ενοίκια, κλπ.)
- καμία διαθεσιμότητα, καμία απόλυση

Επιτέλους,

**πάνω από τις τράπεζες, τα ελλείμματα, τα χρέη και τα κέρδη,
υπάρχουν οι άνθρωποι και οι ανάγκες τους.**

Όλοι μαζί μπορούμε να ανατρέψουμε τις νεοφιλελεύθερες μνημονιακές πολιτικές.